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EZETAZOMENO MAOGHMA:

APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

ANANTHZEIZ OEMATQON

Al. o) Zwoto B) Nabog y) AaBog

A2. vy
A3. b

3
B1. ZxoA. BLBAlo, ogA. 16, 7(i), otolxelo

B2. YxoA. BBAlo, ogl. 17, 7(I)Q «I'IoMo o{/0oAOYOL ...

YIKOU OUVTEAEDQTN»

B3. ZxoA. BLBAlo, ogl. 17 .(u) «T%K\ PLO TLKOVOULKO TIPOBANUO»

4%uo= 140,

Ano tnjoxéon FC=50+W x L+ Cx Q 1o FC =50,

Jtoug L =25: AFC=FC/Q=50/25=2
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ra. Jtoug L =50: MP =5 dpa

MP =A(Q) / A(L) & 5=250-Q/50-42 <~ Q=210 (otoug L = 42),
ItougL=60: MP =2 apa ; ;

MP =A(Q) / A(L) & 2 =270-Q/ 60-58 <> Q =266 (otoug L = @
Ened MC = 4 kat MC = 7: %
) =

A(VC) = A(TC) = MC x A(Q) = 4 x (250 - 210) + 7 x (266 -

rs. Oy, 610t P (MC) = 3,2 <AVC min =4 g \
@
Al. P Qs Qs ayopaio=Qsx 100 @
3 74 7.400 ; ; %
4 98 9.800 @ @
Em\Uoupe 1o obotnua eflowoswv : 7.400 L@Km 9.800 =y + & 4 kot
npokUTtel Qs = 5.000 + 800©©
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A2,

Amo Al

Ynoroyilovps Ey otav P ctabepn. Apania P =5 ; ;
: = : P AQ%
Tomog excodnuankng eracTikomrac Ey =

AY%
Oa Bpovpe AY%.

Y..-Y =

sy Yoo Yo 4o 1100-1000 000 o0 &
P 1000

: AQ% AQ% . é \:

Apa.Ey = AY% o 2= 10% <= AQ% =20%

T mocomrag xatd 20%

Q.o =Qqpy +20%Q,, =1.2Q,,, =1.2-9000=10

‘Apa. yvopifovpe 2 oMpueia T KOWOUPYIAS KAUTVANC/NTONZ Rad

OV Kawvovpyie KOUTOAT ;ﬁmcng.

Etvat ypapuma) mg popenc: @ @

TopouuE va Bpovpe

Qo =a+pP

- (=)
9600=a+Bl0l 2} 1 00— sp=p=—240
10800 =a+B5 | o
Apa, 9600 = a—240-10 = 9600 =5 2400 = a =

Emopevec. n xavovpyia mun@\m}; gtvan

@AHOTE/\EY.MATA!!!
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